

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Tomáš Stach

**Název bakalářské práce:** Úkony policistů na místě kriminalisticky relevantní události

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. František ŠNITR

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:** Student si z a téma své bakalářské práce zvolil: **ÚKONY POLICISTŮ NA MÍSTĚ KRIMINALISTICKY RELEVANTNÍ UDÁLOSTI**. Cílem této práce je prezentace vzniku, zaměření a činnost prvosledových hlídek PČR. A krátké srovnání v jejich nasazení v Hlavním městě Praze a v Jihočeském kraji. také jejich spolupráce s výjezdovými skupinami služby kriminální policie a vyšetřování PČR v regionu hl. m. Praha a Jihočeský kraj. Dalším cílem práce je provedení rozboru odborných pojmů, prezentace možného postupu prvosledové hlídky od oznámení události do příjezdů policistů. Součástí toho to cíle je seznámení s prací kriminalistického technika na místě činu a popsání způsobů ohledání takových míst. Cílem práce je také aplikace teoretických poznatků na skutečných příkladech z policejní praxe. Práce je složena ze dvou samostatných části teoretické a praktické. Teoretická část je rozdělena do šesti kapitol. V první kapitole student uvedl cíle, kterých má být prací dosaženo a také metody, které k tomu využil. Ve druhé kapitole jsou popsány jednotlivé důležité pojmy, které se vztahují k činnosti prvosledových hlídek na místě kriminalisticky relevantní události, a krátce je popsána historie prvosledových hlídek PČ a důvody jejich vzniku. Třetí kapitola obsahuje informace o úkonech, které policisté provádí od oznámení kriminalisticky relevantní události do ukončení práce SVS. Jednotlivé úkony jsou zde podrobněji rozebrány a také jsou zde uvedeny konkrétní úkoly policistů. Ve čtvrté kapitole je popsána činnost kriminalistického technika na místě činu. Dále jsou v této kapitole uvedeny prostředky využívané při ohledání místa činu a proveden rozbor druhů ohledání. Pátá kapitola je zaměřena popis vyhledávání a zajišťování kriminalistických stop. A jsou zde také uvedeny konkrétními prostředky, které využívají kriminalističtí technici. V Šesté kapitole jsou studentem popsány tři příklady z policejní praxe spolu s metodami, postupy a prostředky, které využívají prvosledové hlídky PČR a následně SVS k zadokumentování místa události. V závěru práce navrhl student některá opatření ke zlepšení činnosti prvosledových hlídek na místě jejich zásahu. Vzhledem k tomu, že stanovené cíle práce student splnil. Bakalářská práce splňuje i ostatní normou stanovená kritéria. Doporučuji tuto práci k obhajobě a hodnotím stupněm: **A výborný**.

#### Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem: „MODUS OPERANDI SYSTÉM“

**Datum: 3 května 2020**

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**



#### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce